ABAU 2024
CONVOCATORIA ORDINARIA
CRITERIOS DE AVALIACION

EMPRESA E DESENO DE MODELOS DE NEGOCIO
(Céd. 31)

Reunida a comision de avaliacion da materia Empresa e Desefio de Modelos de Negocio o dia 7
de xufiode 2024 &s 10:30 horas, acordou aplicar, ademais dos criterios xerais de avaliacion
publicados polo grupo de traballo da materia e que aparecen recollidos na paxina web da CIUG,
0s seguintes criterios de correccion especificos:

Nos apartados das preguntas curtas (cunha puntacion maxima de 1,25 ptos. cada apartado), nos
casos nos que non se ofrezan definicions exactas e precisas dos conceptos, valoraranse
positivamente os exemplos, aclaracions ou explicacions relativas a aqueles.

No relativo aos casos practicos, na valoracion de cada un dos apartados nos que se pida efectuar
un calculo, terase en conta non s6 o resultado numérico concreto, senén tamén a correccion
(coherencia) no plantexamento. Ademais, cada un dos apartados valorarase independentemente,
de tal xeito que se esta ben plantexado, a puntuacion do apartado en cuestion non se vera influida
negativamente por calculos incorrectos que se arrastren de apartados anteriores.

No desglose da puntuacion maxima que se pode acadar en cada unha das preguntas teranse en
conta as consideracions e aplicaranse os criterios especificos que se resumen a continuacion:

PREGUNTA 1
1.1. :Concepto de empresario : 075 ptos. Por cada funcion explicada: 0,25 puntos. Se soamente
as enumera :0,25 ptos.

1.2.-Se explican as fontes de finanzamento internas e as fontes de finanzamento externas : 0,75 .
Se pofien un exemplo das fontes de finanzamento internas:e outro exemplo das fontes de
finanzamento externas;0,5 ptos.

1.3.- Se explican a utilidade do lenzo do modelo de negocio: 0,75 ptos. Cada area identificada:
0,25 ptos.

1.4.-Se explican o fin que tefien os dereitos de propiedade industrial.0,75 ptos. Cada tipo
enumerado: 0,25 ptos.

PREGUNTA 2

2.1.Concepto dereito mercantil : 0,75 ptos. Exemplo: 0,5 ptos.

2.2. Concepto do fondo de manobra: 0,75 ptos. Como se interpretan os seus resultados: 0,5 ptos.
2.3. Concepto de mapa de empatia de clientes: 0,75 ptos. Cada &rea que explique :0,25 ptos.

2.4. Se explican a presentacion dentro do plan de negocio: 0,75 ptos. Exemplo: 0,5 ptos.



PREGUNTA 3.
3.1. Concepto de dixitalizacion: 0,75 ptos. Exemplo: 0,5 ptos.

3.2. Definir o imposto sobre sociedades: 0,75 ptos. Suxeito pasivo: 0,25 ptos. Tipo impositivo:
0,25 ptos.

3.3. Se explican os modelos de negocio de aplicacions mobiles: 0,75 ptos. Exemplo: 0,5 ptos.
3.4. Se explican a validacién do modelo de negocio: 0,75 ptos. Exemplo: 0,5 ptos.

PREGUNTA 4

a- Polo célculo correcto da productividade da man de obra en cada mes 0,5ptos. Se non pofien as
unidades -0,25 ptos.

b.-Plantexamento correcto da expresion que permite calcular a taxa de variacion da
productividade :0,5 ptos. Célculo correcto do seu valor: 0,5 ptos.

c- Cada un dos motivos .que poidan xustificar a variacion da productividade 0,25 ptos.

PREGUNTA S

a. Calculo correcto dos custos fixos (0,5 ptos), Calculo correcto dos custos variables medios (0,5
ptos).

b. Célculo correcto dos custos totais medios (0,5 ptos). Calculo correcto dos custos marxinais (0,5
ptos).

c. Representacion gréafica 0,25 ptos. Comentario dos resultados : 0,25

PREGUNTA 6

a. Calculo correcto dos resultados de explotacién: 0,75 ptos (por cada ingreso ou gasto
incorrectamente clasificado como de explotacién: -0,5 ptos). Explicacion do seu significado : 0,25
ptos.

b. Célculo correctos dos resultados financeiros: 0,75 ptos (por cada ingreso ou gasto financiero
clasificado incorrectamente: -0,5 ptos.). Explicacion do seu significado: 0,25 ptos.

c. Célculo correcto dos beneficios despois de impostos (0,5 ptos).
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